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Vlastnosti kuželoseček
Test – lehký

K některým otázkám může existovat více správných odpovědí. Otázka je zodpo-
vězena správně, pokud jsou zatrženy právě všechny správné odpovědi. Tlačítko
Vyhodnotit slouží k ukončení testu, zobrazení výsledků a správných odpovědí.
Další informace k ovládání testu naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Martina Kotka.
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1. Vyberte kuželosečky, které jsou středově souměrné.

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

Žádná z uvedených kuželoseček není středově souměrná.

2. Vyberte kuželosečky, které mají právě dvě osy souměrnosti.

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

Žádná z výše uvedených kuželoseček nemá právě dvě osy souměrnosti.
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3. Vyberte takové kuželosečky, aby existovala přímka, která není jejich tečnou, ale přesto má s nimi
společný právě jeden bod.

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

Žádná z výše uvedených kuželoseček tuto vlastnost nemá.
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4. Vyberte takovou kuželosečku, aby bylo možno vést jejím středem přímku, která s touto kuželosečkou
nemá společný žádný bod.

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

Žádná z uvedených kuželoseček tuto vlastnost nemá.
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5. Pro organizaci celotáborové hry je důležité, aby vzdušná vzdálenost kuchyň – stan – ohniště byla pro
všechny stany stejná. Lze z této informace odvodit, že stany leží na jedné kuželosečce? Pokud ano, tak
na které?

1

Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

Ne, z této informace nelze odvodit, že by stany ležely na nějaké konkrétní kuželosečce.
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6. Z následujících možností vyberte ty, ve kterých jsou údaje jednoznačně určující parabolu.

1

Vrchol paraboly a řídící přímka.Řídící přímka a dva různé body paraboly.Vrchol a ohnisko paraboly.Dva různé body paraboly, z nichž jeden je vrchol.

1

Vrchol paraboly a řídící přímka.Řídící přímka a dva různé body paraboly.Vrchol a ohnisko paraboly.Dva různé body paraboly, z nichž jeden je vrchol.

1

Vrchol paraboly a řídící přímka.Řídící přímka a dva různé body paraboly.Vrchol a ohnisko paraboly.Dva různé body paraboly, z nichž jeden je vrchol.

1

Vrchol paraboly a řídící přímka.Řídící přímka a dva různé body paraboly.Vrchol a ohnisko paraboly.Dva různé body paraboly, z nichž jeden je vrchol.

1

Ohnisko paraboly a libovolný bod paraboly.
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7. Ve městě je několik míst, která jsou stejně vzdálená od řeky i od městské radnice. Vyberte křivku,
kterou se dají všechna tato místa na mapě propojit za předpokladu, že tok řeky je na mapě města a
jeho okolí zobrazen přímkou a radnice bodem.

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

Žádnou z výše uvedených kuželoseček nelze zmíněná místa propojit.
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8. Vyberte kuželosečky, které mohou vzniknout průnikem rotační kuželové plochy (viz obrázek) a roviny,
která prochází jejím vrcholem.

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

Žádná z výše uvedených kuželoseček tímto způsobem
vzniknout nemůže.
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9. Vyberte kuželosečky, které mohou vzniknout průnikem rotační kuželové plochy (viz obrázek) a roviny,
která neprochází jejím vrcholem.

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

Žádná z výše uvedených kuželoseček tímto způsobem
vzniknout nemůže.
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10. Vyberte křivky, které mohou vzniknout průnikem kuželové plochy (viz obrázek) a roviny, která je
rovnoběžná s osou příslušného kuželu.

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

Žádná z výše uvedených kuželoseček tímto způsobem
vzniknout nemůže.



Matematika s radostíM R

Konec testu

Počet správně a úplně zodpovězených otázek:

Získané body:

Procento úspěšnosti:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




